

Veľvyslanectvo SR v Záhrebe

Ročník 3, číslo 14 • 11. jún — 1. júl 2020

Vlak do Rijeky

V stredu 1. júla sme boli pri tom, keď do chorvátskej Rijeky dorazil vlak spoločnosti RegioJet so slovenskými a českými turistami. Nápad priameho vlakového spojenia medzi Prahou, Bratislavou a Rijekou sa stretol s veľkým ohlasom — okamžite sa predalo viac než 30.000 lístkov. Nečudo: ceny jednosmerného lístka vrátane rezervácie a všetkých sprievodných služieb sa začínajú na 22 eurách... Nadšení sú aj Chorváti, ktorí sa nadejajú vzpruhy pre svoje odvetvie cestovného ruchu.


KLIKNITU:

 Slovakia in the EU
 @SLOVAKIAinEU

🇸🇰 is glad to share important news - @EUCouncil appointed Slovak Permanent Representative to the EU Amb. Peter Javorčík as the new Director-General for Transport, Energy, Environment and Education at the General Secretariat of the Council of the EU. Our sincere congratulations!



Pomáhať a chrániť

V stredu 1. júla sme v priestoroch veľvyslanectva spolu s policajným pridelencom SR v Záhrebe privítali dvoch slovenských policajtov — M. Adamovič a D. Štibela —, ktorí aj tento rok budú v Chorvátsku pomáhať slovenským občanom v núdzi. Projekt Bezpečná turistická sezóna v Chorvátsku sa za ostatných 12 sezón osvedčil a pomoc slovenských policajtov oceňujú najmä slovenskí vodiči pri riešení dopravných priestupkov, ale aj pri vyšetrovaniach krádeží či iných nepríjemnostiach počas dovolenky. Hliadky budú mať „základne“ v Crikvenici a Trogire.



Poľsko na čele V4

 Polish Presidency
 of the Visegrad Group
 July 2020–June 2021


O tom, že V4 je overenou značkou, už azda v Európe nepochybuje nikto. Aktivity českého predsedníctva vo V4, ktoré sa skončilo 30. júna, značne utlmila pandémia koronavírusu; nastupujúce poľské predsedníctvo sľubuje ambiciózne ciele. Držíme kolegom palce!

Zo Záhrebu do Berlína

Jedným z posledných podujatí chorvátskeho predsedníctva v Rade EÚ bolo v pondelok 29. júna stretnutie veľvyslancov akreditovaných v Záhrebe s premiérom Andrejom Plenkovičom a šéfom diplomacie Gordanom Grlićom Radmanom. Podľa premiéra v situácii bezprecedentne ovplyvnenej pandémie Covid-19 urobilo Chorvátsko všetko čo mohlo a svoju úlohu zvládlo dobre. V ťažkých podmienkach splnilo väčšinu cieľov, ktoré pred ním v danom období stáli, so ctou. V prvý júlový deň prevzalo predsednícku štafetu Nemecko.



A je nás o jedného menej ☹️

V posledný júnový deň sme si potriasli rukami na rozlúčku s našim kolegom, ekonomickým diplomatom Jánom Štarkom, ktorý sa po štyroch rokoch pôsobenia na ZÚ Záhreb vracia naspäť na Ministerstvo zahraničných vecí a európskych záležitostí do Bratislavy. Hoci je takzvaná rotácia bežnou vecou v profesionálnom živote diplomata, vždy je s ňou spojená aj tá troška ľútosť, že odchádza jeden z nás. Janovi sme na pamiatku na roky strávené na veľvyslanectve venovali košík typických chorvátskych pochutín a suvenírov, a do výbavy tričko s personifikovaným e-bulletinom ZÚ Záhreb. Nuž, na toto veru tak ľahko nezabudne!



GOOD IDEA SLOVAKIA